Madaivw va wapponw.’

2xnuatiw tnv e€iocwon evoc rmpoBAnuarToc.
AUvw ula e&lowaon UE OOKIUECS KAl EAEYXO.
AUvw ula e€iocwon xenotluorolwvTag Tnv apaipeon wc avtioTpoen rnpdén tnc rmpoobeonc.

- ApaoTnpiéTnTa 1n _;

H A€orolva rye oTo OXOAEL0 UE HEPIKA PIAA OTNV TOETIN TNC. 2TOV OPOMO Bpnke 23 Aerttd. OTtav EQTACE OTO
OXOAEL0 KL LETPNOE TA AePTA TNG €ide OTLEiXE 1,13 €. [100a xprinata eixe apaye 0tav £QUye arto TO OTITL;

XPNOLUOTOINOE Jld LETABANTN YIA VA CUMBOAICELS TO TIOOO TOU Hag {NTAEL va BPOULE.

Mropeig pe ) Bonbela g LETABANTNG TTOU ETIEAEEEG KAl TA TTIOOA TTIOU O _ \‘E
YVWPIZEIC va EKPPACELC LE KLA LOOTNTA TNV KATAOTAOT) TIOU TEPLYPAPEL TO @

o Yo 1173 V2 L0 1 0 1 (o TR

Ot iAol TG AgoTmiovag dlapwvouV YIa TA AETITA TToU €ixe otnv Toemnmn TG. O Avdpeacg AgetoTintav 80,
n Eprivn 85, o Xpriotog 90 kat n IMormn 95 Aerttd. Notog £xel diklo Kat ylaTi;

ApaoTnpiéTnTa 2n :

H Mapia aydpaoe OTIG OLAKOTIESG TNG EVA KAAOKALPWVO MIMAOUCAKL TIou KooTiCe 12,50 € Kat {ntnoe aro 1o
KATAOTNMA va TIPOCBOECOUY ETTIAVW MIA CLOEPOTUTIN OTAMTIA UE TO OVOUA TNG. 2TO TEAOG AN pwoe 18,40 €.
[16oo otowxilel n oTAuna;

XPNOLOTIOINOE Uia LETABANTH YA VA CUUPBOAICELS TO TI00O0 TTOU Mac {nNTAEeL va BPOUKE, KAl OXNUATIOE
TNV I0OTNTA ME TA OTOLXEIQ TOU TIPORBANMATOC:
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Av n Mapia HeTaVIWOEL YIA TN OTAUTA ToU TIPO0Be0e O0TO MMAOULAKL TNG KITOPEL va
OVOIPEGELAUTY) TI OMAGLUKOIGHEL; ..-v.iiiom ssnivmcmsismnnin s e b s i s s ks e s
OL EVEPYELEC TIOU AVALPOUV 1N A TNV QAAN AEYOVTAL.euuiuneenereenneeinreeenrranesnseneaneesennnss
[[pAYE TIC QVTIOTPOYPEC OTIQ TTLO KATW EVEPYELEC:

JANY£51 1o 11O TR [ [o o015 Fou {0 I
2TA MABNUATIKA QVAIPEITAL N TIDOOOEDT]; ceviirnirrieeeinernierernrteieeanereeesirsneranesssrsnesnsennes
JANVAAY o [RUESRE § (o] U0 )V e [o ] 1 (o TSNP
Me Bdaon TIC avTioTpopEeC NMPAEELC YPAYE TIC APAIPETELQ TIOU TIPOKUTITOUV artd uLa
npocBeon, ya napadelypa: 5 + 3 =8

EpappodovTtag TIG avtioTpopeg nMpagelg, Tt 6a KAvelg yla va BPeELg Tov AyvwoTo TPOCBETED OTNV
lOOTNTA TIOU EYPAYEG YL TO TIPOBANUA;
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ATO TA TIPONYOUMEVA JIATIIOTWVOUHE OTL €va TIPORBANUA UTTOPEL VA EKPPACTEL CUMBOALKA HE pla 1ooTNnTA
BalovTtac otn B€on TOU AYVWOTOU TTIOOOU [Ia LETABANTA.

EZiowon Mapadeiypara
Mia L.o0TNTA MOoU MEPLEXEL EvaV AYVWOTO ApLOUO,
rou oUPBoAiloupe ouvhBwG KE Ta Ypdupata x f g X+9=12

Nz, ... KTA, AeyeTtal e§iowan e Evav aAyvwaTo.

H Tiun ou entaAnBeuel Tnv e&iowon ovopaldetal

AUon TnG e§iocwong. 7éxw7 +5=12

Otav o ayvwoTog £xeL TN Beon mpoaBeTeou, yia va H Auon g e€iowong x + 5 = 12 eival
AUOW TNV e&lowon apalpw amd To abpoiocua Tov X=12-5

aAAo IPOOOBETEO.

H e&iowon potalel ue pia Cuyapld 1iou LooppoTIEL. Av TIPETIEL VO APALPECW Evav aplBuo aro tn uia
TMAEUPA, VIO VA OUVEXIOEL VA LOOPPOTIEL, TIPETIEL VA APAIPECW TOV (D10 ApPIBO KL Ao TNV AAAD.

DODOVODOVOVDVDVOOVOVDVDVDVOVV

6?@((05‘" In H eEiocwon oav Zuyapid

2€ Jla (uyapla pe dUo OIoKOUG TOTIoBETOUUE OTOV Evayv Bapocg 115 ypauua-
plwv Kal oTov AAA0 45 ypapudapla. Noco BApog rMpEMEeL va TOTIOBETCOUUE
AKOUN, WOTE va looppormoet n Cuyapta; Me ™ BonBela plag petaBAntng,
ypAWe TNV €€i0WON MoU TEPLYPAPEL TNV KATAOTAON AUTI) KAL UTIOAOYLOE TOV
AYyVWaoTo.

Auon

1. Ovopalw tnv ayvwoTtn Tiun X. H e€iowon otn (uyapld eivat 45 + x = 115.
2. 2KEPTOUAL TIWC Yia va looppornoel n (uyapld rperel Ta Bapn otoug duo OIOKOUC va gival ioa.
YrioAoyi{w PE TOV VOU TIOOO Elval TO X, TIPOOBETOVTAG 000 BAapoc xpelaleTal 0To 45 WOTE va YivEl
115. ETO145 + ....... =T19. ApAX =..viciriss

Amavrnon: lNpemnel va BAAOUUE AKOMN ....... YPAUUAPLA OTOV OIOKO.

6((&”1057! In Avon e€iowoncg ue TIC avTioTpoYeg mpaéeic

O Aeutépnc eiXe 16 KAPTEC TIOSOOPAIPLOTWY, OTAV APXLOE va Ttailel JE TOV [IwPYO KAl KEPDLIOE HEPIKER

artd autov. Twpa £xeL 27 KAPTEC. [Nooec KAPTEC KEPOLoE aro Tov [twpyo; Na ekppaoelg ue eEiowaon

TO IPOPBANUA KAl va To AUCELG.

Auon

1. AyvwoTn TN €ival 0 aplBpog TwV KapTwy 1ou KeEpoLloe o0 Aeutepng. Tnv ovopadw K.

2. He&lowon eival 16 + k =27. ['la va Auow tnv e&lowon agatpw aro 1o adpolopa
TOV GAAO MPOOBETEOD:

3. K=...... — i ApaK=........

Anavrnon: O Aeutepng KEPDLOE ....... KApPTEC arto Tov [ lwpyo.

EpWTAOEIC YIO AUTOEAEYXO Kal culATRON

2TO KEPAAQLO AUTO CUVAVTNOAUE TOUG OPOUCG e€iowon KAl AyvwoTog MPooBeTEOG KAl uaBaue va
AUvouue eElowoelc TipooBeonc. Napouciaoe Eva dIKO COU TIAPADELYHA.

2NUEIWOTE AV £ival CWOTEC N AdBocg Kat culnNTNOTE TIC TIOPAKATW EKPPACELC: 2wotd Adabog
=  Auon ulac eéiowonc ivai n Tiun Tou ayvwoTou rou ertaAnBeuvel tnv e€iowon. [ 0
= H Avuon tnc eéiowonc 15 +a = 15 gival to 1. 0 W

¢ J2g ula e&lowon npoobeonc, KAVEIC apaipeon yia va 1n AUOELC. 0 o

H Auon e e€iowong x + 5= 12 eivat o apiB-
HOG 7. AV avTIKATAOTNOW TN METABANTN UE TO
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